



花旗(台灣)銀行新聞稿

2017 年 11 月 10 日 (五)

## 花旗(台灣)銀行董事長管國霖先生宣布明年初退休 遺缺由台灣區總裁莫兆鴻先生接任

花旗(台灣)銀行董事長管國霖先生(Victor Kuan)為全心照顧年邁父親，於今(10)日提出退休，其生效日為明年(107 年)1 月 1 日。花旗集團對於管國霖先生任董事長七年多的貢獻表示肯定，並規劃由花旗集團台灣區總裁(CCO, Citi Country Officer)莫兆鴻先生(Paulus Mok)接任董事長一職。莫兆鴻先生將繼續帶領花旗(台灣)銀行成長，其董事長一職待董事會選任並呈報主管機關。

莫兆鴻先生現為花旗集團台灣區總裁，統籌花旗集團在台灣的營運；2017 年年初接下台灣區總裁職務，與管國霖先生攜手為花旗(台灣)銀行保持市場領先地位，再創高峰。

花旗(台灣)銀行 2017 年績效表現亮眼。根據最新資料顯示，花旗(台灣)銀行 2017 年前 8 月累計稅前盈餘達 80 億，不僅較去年同期成長 26%，稅前盈餘更佔五大外商銀行子行獲利的五成五；而代表機構財務體質的 ROA、ROE 分別為 1.5%、12.5%，遠優於業界平均值，足見花旗總體營運穩健。

莫兆鴻先生表示：「非常感謝 Victor 24 年來對花旗的貢獻，花旗台灣在 Victor 的引領下成為台灣金融界標竿，也讓花旗在台灣的市場領先地位屹立不搖。台灣是花旗集團相當重要的市場，未來在兼顧金融監理及業務發展下，我也將持續帶領花旗(台灣)銀行向前，讓花旗在台灣永續成長。」

管國霖先生：「花旗台灣匯集市場上最優秀的菁英，是實力堅強的團隊，Paulus 在花旗擁有超過 23 年的資歷，具備相當豐富的專業歷練和背景，加上對於大中華地區金融市場的熟稔與完整經歷，相信在 Paulus 領導之下，花旗(台灣)銀行必將再創佳績。」

接任花旗台灣區總裁前，莫兆鴻先生為大中華區金融市場及證券服務負責人(Head of Markets and Securities Services, Greater China)，及香港區司庫(Country Treasurer, Hong Kong)，統籌管理台灣、香港及中國地區兩岸三地相關業務，積極培育當地人才，不但締造當地高素質團隊，並強化大中華市場之業務布局，擴大人民幣業務成長。2010 年 4 月至 2014 年 6 月期間，莫先生為花旗銀行韓國金融市場負責人。在此之前，擔任花旗銀行(中國)有限公司執行副總裁、金融市場



負責人及地區司庫(China Country Treasurer)。莫兆鴻先生任職於花旗 23 年，在加拿大、中國、韓國及香港的全球金融市場各層面擁有相當豐富的經驗，亦為花旗集團帶來優異的成績單。

管國霖先生於 1993 年加入花旗儲備主管計畫，2003 年 36 歲時接任花旗消費金融業務台灣區負責人；2007 年主導華僑銀行購併案，出任花旗(台灣)銀行總經理，2010 年升任花旗(台灣)銀行董事長一職，也是花旗台灣第一位由基層擢升的高階經理人。在他的帶領下，花旗(台灣)銀行安渡 2005 年卡債風暴及 2008 年金融海嘯，將花旗(台灣)銀行推升至市場領導地位。管國霖先生長年在金融及管理領域的表現卓越，於 2008 年榮獲第六屆台灣企業獎「最佳經理人獎」；2011 年更因為其在企業與社會責任的成就，成為美國「艾森豪獎」的台灣得主，目前也擔任台北市美國商會與歐洲商務協會之銀行委員會共同主席，更銜膺金融服務業聯合總會年度金融建言白皮書召集人，為台灣金融業的發展和國際化不餘遺力。

花旗在台灣是領先的國際性銀行，於 1964 年在台灣成立第一間辦事處，隔年設立第一間分行。花旗為企業機構及消費者提供全方位的金融服務。2017 年花旗(台灣)銀行榮獲 Finance Asia 台灣“最佳外商銀行”大獎，為連續 21 年獲得此殊榮。

\*\*\*

### **關於花旗**

花旗是全球金融服務的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億名顧客。花旗向消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 [www.citigroup.com](http://www.citigroup.com)。